



# HOSTOMICKÉ LISTY

ROČNÍK 6.

8.ČERVNA 1998

ČÍSLO 6/62

## HOSTOMICE V ROCE 655.VÝROČÍ

Hostomice pod Brdy v roce svého jubilea připravily pro své spoluobčany a návštěvníky řadu zajímavých akcí. Samozřejmě vrcholem aktivity je již 6.ročník Zelené výstavy Hostomice 1998, která se stává výrazným prvkem aktivit Hostomické výstavní společnosti. V květnu jsme zaznamenali od této společnosti zajímavý počín a to Zelený autosalon, který byl vystavovateli plně obsazen a měl řadu zajímavých témat. Účast známého designera V.Krále dodala pak výstavě odbornou autoritu a účast hostů z řady poslanců PČR a známých osobností veřejného a kulturního života našeho regionu přispěla k slušné úrovni 1.ročníku. Výstava byla hojně navštívena, jistě své sehrál i vstup zdarma. Autosalon byl propagován televizí Nova, soukromými rádii, Českým rozhlasem, celostátními i regionálními deníky. Nepochybně přispěl ke zvýšení zájmu o Hostomice a ukázal, že v Hostomicích jsou lidé, kteří mají zájem na jejich dalším rozvoji. Takřka tři neděle byly v Hostomicích pouťové atrakce, aby připomněli Městskou pouť na počest navrácení statutu města. Bezprostřední velké akce, jak Zelený autosalon tak Zelená výstava, však tuto novodobou pouť poněkud dávají do pozadí.

Tradiční, již 5.ročník amatérského cyklistického závodu "Kobří pomsta" byl odstartován starostou 6.června a vítězi jednotlivých kategorií byli Zbyněk Icha, který v 1.kategorii získal i ocenění nejlepšího vrchaře, v druhé divizi vyhrál Petr Filip a i on získal titul nejlepšího vrchaře své kategorie. Oceněnou nejlepší závodnicí peletonu se stala Lenka Šindelová. Zajímavým účastníkem peletonu byl "jednonohý cyklista", paraolympik Milan Stark, který absolvoval dva okruhy. Závod se jel za úděsného vedra a po stránce organizační byl účastníky velmi dobře hodnocen. Kobří pomsta byla popularizovaná v Českém rozhlase a v denících, jako příklad nenáročného a přece zajímavé spolupráce mezi městem Hostomice a pořadatelem závodu. O den později se Hostomice staly průjezdovým městem nového pětietapového cyklistického závodu Ytong Bohemia Centralis.

Nyní se vše připravuje na 6.ročník Zelené výstavy, která opět překoná rekord v počtu vystavovatelů a bude nepřetržitou společenskou a kulturní událostí. Na zahájení potvrdila příjezd ministryně spravedlnosti JUDr. Vlasta Parkanová, žel místopředseda parlamentu ing. Jan Kasal letos mezi námi poprvé nebude, předvolební povinnosti ho odvály na jižní Moravu. Již dnes máme potvrzenou účast dalších zajímavých osobností politického a společenského života.

Výstava je opět pojata ve znamení programu pro celou rodinu a bude opět zdrama. Součástí výstavy je řada sportovních a společenských akcí. Letos bude obohacena i o sobotní jízdu historického parního vlaku z Prahy do Hostomic přes Zdice. Ze sportu v Hostomicích bude výstava nejvíce obsazena fotbalem, již v pátek němečtí hosté z Karlsruhe sehraji v šest večer přátelské utkání s výběrem Hostomic, o den později bude na výstavišti zahájen výkopem starosty tradiční "veteránský" tumaj "O Džbán města Hostomic", v neděli přivítáme na našem hřišti internacionály Viktorie Žižkov a jistě řada občanů si udělá výlet do Bzové, kde naše SK Hostomice, jak všichni věříme, vybojuje postup do vyšší třídy. Netřeba dodávat, že nově otevřený klub s restaurací bude v každém případě "praskat ve švech". I urychlené otevření tohoto víceúčelového zařízení jistě přispívá k dobré prezentaci Hostomic a jejich podnikatelů.

Milovníci jezdeckého sportu se již těší na sobotu do Bezdědic, kde budou moci strávit celý den se svými koňskými miláčky.

Doufáme, že ve výstavní vřavě nezapadne jedinečné výročí - 100 let organizovaného včelařství na Hostomicu, stejně jako výstava na radnici, která je věnovaná dokladům života hostomické společnosti v minulém století. Všechny tyto akce budou mít plnou mediální podporu, Hostomické listy vyjdou jako součást sobotního nákladu deníku Bohemia, chystá se starostův přímý páteční vstup do vysílání Dobrého jitra a řada dalších mediálních akcí. Všechny tyto aktivity nejsou jen samoúčelnou propagací zmíněných výstav, ale i neustálou snahou o zvýraznění našeho města a to nejen v roce jeho 655.výročí. Díky patří všem těm, kteří se na jeho rozvoji podílejí s vědomím příslušnosti ke svému městu a sounáležitosti s jeho historií, současností a budoucností.

**6.ROČNÍK ZELENÉ VÝSTAVY BUDE ZAHÁJEN  
V PÁTEK 12. ČERVNA VE 14 HODIN**

# Z H O S T O M I C

## P R O G R A M

slavnosti svěcení praporu

pod protektorátem

J.J.KNÍŽETE PÁNA KARLA ZE ŠVARCENBERKŮ  
stojícího

spolku vojenských vysloužilců v Hostomicích  
v neděli 10.června 1878

(celý plakát můžete vidět na výstavě Kulturní život v Hostomicích)

Spolek vojenských vysloužilců byl v Hostomicích založen dne 20.12.1874. Zanikl během I.světové války. Naposledy bylo tímto spolkem v Hostomicích střeleno z hmoždírů při svěcení školy dne 28.9.1900.

### Jezdecké závody v Bezdědicích.

Již se stalo tradicí, že při Zelené výstavě v Hostomicích pořádá jezdecká stáj NOKI Hostomice v Bezdědicích jezdecké závody. Nebude tomu jinak ani letos. A tak v sobotu 13.června se sjedou jezdci se svými koňmi, aby se utkali v pěti skokových /parkurových/ soutěžích, které budou obtížností postupně gradovat až do parkuru stupně "S" /130 cm/. Soutěžit se bude o finanční a věcné ceny, které věnují Sylva Škardová, Městský úřad Hostomice, firma Jaroslav Škarda, ing.Oldřich Taraba, pan Jiří Horák, pan Vladimír Krasanovský a ještě mnoho dalších z Hostomic a okolí, kteří přispějí věcnou cenou nebo menší částkou. Všem těmto i nejmenovaným sponzorům, touto cestou srdečně děkujeme za podporu a věříme, že se s nimi setkáme na kolbišti v Bezdědicích, kam přijdou našim koním fandit. Na závěr závodů bude z řad závodnic vyhlášena "Miss závodů Hostomice 98". Doufáme, že nám počasí bude přát a že vše proběhne ke spokojenosti jak účastníků, tak návštěvníků a hostů. Všechny srdečně zveme. Začínáme v 10.00 hod. J.Kornalík

**ZO Českého svazu včelařů Hostomice** Vás zve na slavnostní schůzi u příležitosti 100.výročí včelařské organizace v Hostomicích. Schůze bude zahájena v 10 hodin v sále restaurace U Frajerů. Součástí schůze bude malá výstavka se včelařskou tematikou a ve 14 hodin Vám MUDr. Tichý nabídne přednášku "Včelí produkty ve výživě a v lékařství".

Srdečně zve výbor ZVČSV, pokračovatel stoleté tradice Včelařské jednoty.

**Předvolební shromáždění** jsou do uzávěrky Hostomických Listů nahlášena takto:

#### **Pátek 12.června**

Výstaviště: Odpoledne s KDU od 14,00 hodin.

Náměstí: KSČM v 16,00 hodin.

#### **Sobota 13.června**

Výstaviště: Odpoledne s ODS

V rámci svého poslaneckého dne navštívil hostomickou radnici poslanec ing. Hrubý/ODS/. Při hodinovém setkání se starostou se seznámil s perspektivami našeho města, s problémy, které limitují jeho další rozvoj, a s možnostmi jejich řešení. Ing. Hrubý ocenil rozsáhlé aktivity hostomické radnice

Starosta vedl několik velmi úspěšných jednání, jejichž výsledkem bude konečně zahájení plynofikace /plynárna již připravila vysokotlakou odbočku/ s finanční podporou Fondu životního prostředí, který akceptoval naši žádost. Další jednání proběhlo na Ministerstvu zemědělství byla schválena dotace na pokračující výstavbu vodovodní sítě, i když vzhledem k výši dotačních titulů uvolněných ministerstvem, poněkud skromná. Z programu na podporu bydlení Ministerstva pro místní rozvoj jsme před podpisem smlouvy s velmi zajímavou dotací jak pro přímou výstavbu bytového fondu, tak i pro rozvoj infrastruktury. Protože víme, že připojování domácností k sítím je někdy finančně náročné, vstoupili jsme do programu, který prostřednictvím radnice umožní občanům získat na období 10 let bezúročnou půjčku na zkvalitnění jejich bydlení a to právě připojením k inženýrským sítím. Skromný odhad těchto dotačních aktivit je vyjádřen částkou přes deset milionů Kč.

Ve hře jsou ještě další programy, jejichž smyslem je v současné době urychlit pokládání vodovodního řádu, protože se záporně projevuje výrazné období sucha s následným snížením hranice spodní vody.

**Členové SK Hostomice** zvolili na svém jednání staronového předsedu klubu, stal se jím dlouholetý člen a předseda klubu pan Václav Průcha. V jedenáctičlenném výboru je na postu místopředsedy zastoupena i radnice.

### 14.června se opět uskuteční svoz nebezpečného odpadu

Místo	Stanoviště	Čas svozu
Hostom.	Malé náměstí	8,00 - 8,15
Hostom.	Lštěň	8,20 - 8,35
	/u telef.budky/	
Hostom.	U Zeleniny u p.Vinše	8,40 - 8,55
Hostom.	U Sokolovny	9,00 - 9,15
Bezděd.	U školy	10,00 - 10,15
Radouš	U Chramostů	10,20 - 10,35

Další svozy budou :

**13.září**

**15.listopadu**

**Využijte této jedinečné možnosti, jak se zbavit nebezpečných odpadů, ty do popelnic nepatří**

Poplatky za odvoz odpadu na druhé pololetí se budou vybírat od 10.června na radnici. Současně se budou vydávat samolepící známky

**HOSTOMICKÉ LISTY** vycházejí každý měsíc, zprávy,oznámení,příspěvky odevzdávejte v kanceláři starosty do konce měsíce.

# SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

## V měsíci červnu se dožívají svých jubilejí paní a pan

1.6.	Jaroslav Růžička z č.347	70 let
1.6.	Marie Vlastníková z č.169	65 let
6.6.	Josef Renč z č.376	70 let
9.6.	Anna Biskupová z č.66	60 let
13.6.	Stanislav Landa z č.373	85 let
15.6.	Marie Kantorová z č.373	92 let
17.6.	Petr Pančura z č.404	60 let
20.6.	Helena Lapáčková z č.169	70 let
23.6.	Josef Veselý z Radouše	75 let
25.6.	Alice Tůmová z č.410	65 let

## V měsíci červenci :

18.7.	Stanislava Jahelková Radouš	75 let
25.7.	Eliška Matějčková z č.493	65 let
27.7.	Anna Váňková z č.373	91 let
29.7.	Marta Ferčálková z č.143	91 let

**Všem našim jubilantům přejeme jen vše dobré.**



### Narodila se:

Petra Cacinová z Radouše čp.17  
Barbora Kubrichtová z Hostomic 111

### Opustila nás:

Julie Motlová z čp.373  
Věra Brotánková z čp.290



Čas neúprosně plyne a nevrátí, co vzal,  
zůstává jen bolest a v srdci žal.  
Dne 12.června tomu budou 4 roky, kdy nás  
opustili naši drazí synové Milan a Martin.  
Za vzpomínku děkují rodiny  
Andělový a Horákovy.

### Vzpomínka na pana Františka Karáska - den-

tistu. Do Hostomic přišel v roce 1940. Zde začal pracovat u zubního lékaře MUDr.Kozáka. Po roce 1945 pracoval samostatně až do odchodu do důchodu



u zubním středisku a byl též pracovníkem v Československém červeném kříži. Rád se věnoval sportovní činnosti Sokola Hostomice, oddílu kopané a byl jeho předsedou od roku 1960 do r.1973. Za jeho předsedování v době oslav padesátiletého trvání oddílu kopané - dříve SK. Hostomice, byl vybojován postup do 1.B třídy oddělení D. Byly sehrány 3 mezinárodní zápasy se švýcarskými kluby a mužstvem Apolde z býv.NDR. Rovněž v roce 1970 byly našimi hosty Internacionálové Sparty a Dukla Praha B. Zemřel 22.9.1985 a 15.května by se dožil 85 let. Vzpomínají: dcery Otýlie a Helena - přátelé a sportovci. JV

### Sdružení zdravotně postižených Hostomice pořádá v měsíci červnu:

12.-16.6.1998 výstavu "Kulturní život v Hostomicích na přelomu 19. a 20. století" s ukázkami prací p.Zdenka Špráchala. Výstava bude zahájena v pátek 12.6. v 9 hodin a otevřena na radnici bude:

12.-15.června	9.00 - 12.00	13.00 - 16.00
16.června	9.00 - 12.00	

27.června ve 14 hodin se usluční již tradiční setkání na chatě Zubrín u Zátora. K dobré pohodě bude zajištěna reprodukováná hudba a možnost občerstvení.

K účasti na obou akcích srdečně zve výbor SZP celou širokou veřejnost.

Na středu 22.7.1998 připravujeme návštěvu Koněpruských jeskyní. Bližší informace budou uvedeny v červencových Hostomických Listech

**4.července zastaví v Radouši Wells Fargo, známý poštovní dostavník Pony Express.** Od 16 hodin na radoušské návsi budete svědky zajímavých vystoupení, od 20. hodiny v hospodě U Chramostů vystoupí Psanec Kid a spol., country skupina, která vám bude hrát k tanci a poslechu. V téže hospodě bude prodej příležitostných obálek a možnost orazítkování zásilek

Mimořádné volby do Parlamentu ČR proběhnou u nás souběžně ve dvou okrscích: v Hostomicích, pro místní a lštěňské a v Radouši, pro místní a bezděčké, a to :

v pátek od 14.hodiny do 22.hodiny

v sobotu od 7.hodiny do 14.hodiny.

Prosíme občany, aby si zkontrolovali platnost obč.průkazů. Matrika vydává voličské průkazy pro ty, kteří by chtěli volit mimo bydliště a bere záznamy pro volby přenosnou urnou.



ČSŽ pořádá od září taneční kurzy.  
Zápisné 450 Kč. Přihlášky přijímá p.Menyová -  
průmyslové zboží tel:0316/584 208



